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ГРОМАДА

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ 
БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  1 ГРУДНЯ: БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  1 ГРУДНЯ: 

ГОЛОВНІ ПОДІЇ ТИЖНЯ ГОЛОВНІ ПОДІЇ ТИЖНЯ 
У ЦИФРАХ ТА ФАКТАХУ ЦИФРАХ ТА ФАКТАХ

	� 1 грудня відбулася планова нарада у секретаря 
Бориспільської міської ради Владислава Байчаса, 
де заступники міського голови, керівники управлінь 
звітували про основні виконані завдання та плани на 
наступний період.

Владислав ЯРМАК

Начальник ГУ ЖКГ Вячеслав 
Толкач розповів, що на минулому 
тижні відбулася нарада із питань 
безбар’єрності. На сьогоднішній 
день роботи з питань, які на ній по-
рушувались, виконані на 70%. Зо-
крема, це роботи з пониження тро-
туарів, встановлення підйомників, 
нанесення дорожньої розмітки та 
встановлення знаків. Загалом всі 
комунальні послуги надаються у 
робочому порядку. 

Заступниця міського голови 
Людмила Бистра розповіла про 
долучення бориспільських шко-
лярів до написання твору «Якби я 
був мером». У заході взяв участь 31 
учень Бориспільського ліцею «Пер-
спектива» імені Володимира Моно-
маха. Виконати усі вимоги та від-
правити свої роботи на конкурс 
змогли 16 учнів, наразі очікуються 
результату конкурсу. 5 грудня у Бо-
рисполі відбудуться урочистості до 
Дня волонтера. 

Начальниця управління моло-
ді та спорту Вікторія Шевц поін-

формувала, що у громаді відбувся 
турнір із боксу, присвячений пам'я-
ті капітана поліції Павла Заяця. На 
цих змагання відбулось 52 поєдин-
ки, всього у них взяло участь 112 
учасників з різних міст України. Та-
кож відбувся турнір з волейболу, 
присвячений пам'яті вчителя фіз-
культури Руслана Селезньова, який 
загинув, захищаючи Україну в ла-
вах ЗСУ. В турнірі взяли участь 42 
учасники. Загалом за минулий тиж-
день здобуто 29 медалей на зма-
ганнях усіх рівнів, з яких 10 — зо-
лотих, 8 — срібних та 11 — бронзо-
вих. За тиждень в управлінні моло-
ді та спорту відбувся 21 захід, який 
відвідало 1270 учасників.

Надія Семчик, начальниця 
управління соціальної та вете-
ранської політики розповіла, що 
у грудні через центр «PRO. Добро» 
планується роздати 1007 благодій-
них пакунків для внутрішньо пере-
міщених осіб та для членів сімей 
загиблих військових. Підготовле-
но справи на виплату матеріальної 
допомоги в розмірі 1 млн 621 грн.

Катерина Шабан, начальниця 
управління освіти і науки, пові-
домила, що минулого тижня відбув-
ся обласний етап Всеукраїнського 
конкурсу «Учитель року». У ньому 
взяли участь три вчителі громади: 
Юлія Коцепуп із Бориспільського 
ліцею «Лідер», Наріне Трандафіло-
ва із Бориспільського ліцею «Пер-
спектива» та Юлія Шуригіна із Бо-
риспільського академічного ліцею. 
Юлія Коцепуп посіла перше місце 
серед 50 конкурсантів та братиме 
участь в конкурсі на всеукраїнсько-
му рівні. Також Катерина Шабан на-
гадала, що цього тижня відбудуть-
ся заходи з нагоди Дня волонтера 
та Дня Збройних Сил України, то-
му в закладах загальної середньої 
освіти будуть проводитись благо-
дійні ярмарки.

Ольга Борисенко, начальниця 
управління культури, розповіла, 
що у громаді розпочинаються різд-
вяно-новорічні заходи. Уже відкри-
лась резиденція Святого Миколая, 
яка буде працювати з 1 по 7 грудня 
включно. 4 грудня відбудеться ви-

става «Маленький принц» у Центрі 
культури і мистецтв. 6 грудня в Бо-
риспільському ліцеї «Лідер» відбу-
деться благодійний концерт «Ми-
колай іде — Різдво веде». Усі зі-
брані кошти будуть спрямовані на 
потреби ЗСУ. Також 6 грудня на Єв-
ропейській площі відбудеться від-
криття головної ялинки міста. Кож-
на дитина, яка прийде на цей за-
хід, отримає подарунок. 15 грудня 
у Центрі культури і мистецтв від-
будеться показ казки «Лускунчик».

В.о. директора Бориспільської 
БЛІЛ Ельміра Мамедова повідо-
мила, що на стаціонарному ліку-
ванні знаходиться 208 пацієнтів. За 
тиждень надійшло 220 пацієнтів. 
140 звернень амбулаторно зареє-
стровано до відділення екстреної 
медичної допомоги. В пологовому 
відділенні народилося 22 немовлят, 
з яких 11 хлопчиків та 11 дівчаток.

Директор КНП «Бориспіль-
ський міський ЦПМСД» Василь 
Жернов повідомив про зменшен-
ня кількості хворих на ГРВІ. Протя-
гом минулого тижня в амбулаторі-

ях проходило тестування на ВІЛ та 
гепатит.

Начальник Бориспільського 
районного управління поліції Та-
рас Кравчук повідомив, що за ми-
нулий тиждень було зареєстрова-
но 357 заяв та повідомлень, 3 фак-
ти зникнення безвісти громадян, 
1 ДТП, 1 факт смерті. На території 
Бориспільської ОТГ було скоєно 35 
злочинів, по гарячих слідах розкри-
то 14, з яких 5 — тяжких. Складено 
17 адміністративних протоколів, 4 
з яких щодо домашнього насиль-
ства. Також у Борисполі вчинено 
навмисне вбивство, підозрювано-
го затримано. 

Командир батальйону па-
трульної поліції Артур Шкроб 
розповів, що за минулий тиждень 
зафіксовано 232 виклики. Виявле-
но 10 водіїв з ознаками сп’яніння. 
Оформлено 562 адміністративних 
правопорушення, зокрема, 544 — 
порушення ПДР, 18 — порушен-
ня громадської безпеки. За пере-
вищення швидкості притягнуто до 
відповідальності 275 водіїв.

МИКОЛА КАЛАШНИК: 
ГРОМАДИ КИЇВЩИНИ ОТРИМАЛИ 
10 НОВИХ ШКІЛЬНИХ АВТОБУСІВ

ВОГНІ НА ГОЛОВНІЙ ЯЛИНЦІ БОРИСПОЛЯ 
ЗАСВІТЯТЬ У ДЕНЬ СВЯТОГО МИКОЛАЯ

28 листопада десять нових шкіль-
них автобусів для громад Київщини 
передали голова Київської обласної 
державної адміністрації Микола Ка-
лашник разом із Міністром освіти і 
науки Оксеном Лісовим.

«Кожен із них — це не просто 
транспорт, а можливість для дітей 
безпечно й вчасно дістатися шко-
ли, навіть якщо їхній дім далеко за 
межами пішохідної доступності. У 
нашій області таких дітей багато: по-
над 34 тисячі учнів щороку потребу-
ють підвезення», — зазначив очіль-
ник КОДА.

На маршрути щодня виходять 462 
шкільні автобуси, які охоплюють 703 
населені пункти. Частина з них — 
спеціально обладнана для учнів з 
особливими освітніми потребами, 
щоб кожна дитина мала рівний до-
ступ до освіти.

Наразі 10 нових автобусів поїхали 
у Баришівську, Борщагівську, Воло-

дарську, Дмитрівську, Ковалівську, 
Миронівську, Обухівську, Ржищів-
ську та Чабанівську громади.

«Уряд і громади разом інвес-
тують у цю важливу справу. Це 
реальний приклад, коли парт-
нерство дає швидкі й відчут-
ні результати — загалом 74 нові 
шкільні автобуси цьогоріч. Про-
довжуємо розбудовувати освітню 
інфраструктуру Київщини, де кож-
на дитина має мати рівний і без-
печний доступ до навчання — не-
залежно від того, де вона живе», 
— наголосив Микола Калашник.

Нагадаємо, наприкінці жовтня 
заклади освіти Ржищівської, Згурів-
ської, Баришівської, Дмитрівської, 
Васильківської, Миронівської, Обу-
хівської, Феодосіївської та Яготин-
ської територіальних громад попов-
нили свої автопарки новими шкіль-
ними автобусами.

Джерело: КОДА

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

На Європейській площі Бори-
споля монтують головну ялинку 
міста. Усі три роки після початку 
повномасштабного вторгнення 
бориспільці зустрічали новоріч-
ні свята без її новорічних вогнів, 
а натомість прикрашали живу 
ялинку біля входу до приміщен-
ня міськвиконкому саморобни-
ми прикрасами жовтих і блакит-
них кольорів. У Борисполі підро-
стають діти, які ще жодного разу 
не бачили посеред Європейської 
площі величної ялинки, яка пе-
реливається і сяє різнокольоро-
вими вогнями. 

Цього року міська влада вирі-
шила: ялинці бути. У останній тиж-
день листопада 2025 року меш-
канці Борисполя побачили, що у 
центрі міста починають монтувати 
ялинку. Ця новина, щойно з’явив-
шись на сторінках соціальних ме-
реж, викликала неоднозначну ре-
акцію. Одні схвалювали встанов-
лення ялинки, інші говорили, що 
у воєнний час кошти на її встанов-
лення та обслуговування можна 
витратити більш ефективно. 

Торік одним із аргументів проти 
встановлення новорічної ялинки 
була висока вартість робіт з її вста-
новлення та наступного демонта-
жу — 60-70 тис. грн. «Вісті» поці-
кавилися у начальника головного 
управління житлово-комунально-
го господарства Вячеслава Толка-
ча «ціною питання» на цей рік.

«На встановлення ялинки до-
даткових коштів не виділяли. На-
прикінці грудня 2024 року депу-
татами було затверджено Про-
граму утримання та поточного 
ремонту об’єктів благоустрою 
Бориспільської міської територі-
альної громади на 2025-2027 ро-
ки. Згідно з цією програмою мон-
таж та демонтаж ялинки входять 
у роботи з благоустрою. І штучна 
ялинка, і ілюмінація до неї в нас 
уже є, вони зберігаються на скла-
ді ВУКГ», — повідомив Вячеслав 
Толкач.

Працівники КП «ВУКГ», які мон-
тували ялинку, розповіли «Ві-
стям», що переважна більшість 

людей, які спостерігали за мон-
тажем новорічного дерева, осо-
бливо мами з дітьми, були задо-
волені. «Ми не знаємо, скільки ще 
триватиме війна. Я хочу, щоб моя 
онучка мала змогу відчути атмос-
феру новорічного свята сьогодні, 
а не тоді, коли їй це вже буде не-
цікаво», — зазначив один із пра-
цівників. 

Перше із циклу новорічно-різд-
вяних свят — християнське свя-
то День святого Миколая — свят-
куватимуть 6 грудня (до 2022 ро-
ку — 19 грудня). Саме в цей день 
планується засвітити вогні на 
ялинці. Тож монтувати її почали 
саме вчасно.
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МАРІЯ КАЛИНА: 
ВЕТЕРАН-ВОЛОНТЕР 
ЗА ПОКЛИКОМ СЕРЦЯ

Тетяна ЦІЛИК

Марія Калина народилася в по-
воєнні роки в сім’ї, де виховувало-
ся шестеро дітей, в тому числі двоє 
сиріт. Марія Олександрівна згадує 
про своє дитинство з особливою 
теплотою. Хоч і було воно не ситим 
і не завжди радісним, але в сім’ї па-
нувала злагода і почуття надійнос-
ті під крилом батьківської любові 
й довіри. Діти завжди знали, що в 
будь-якій ситуації батьки та рідні 
тобі допоможуть і підставлять пле-
че. 

До малої Марійки тягнулися су-
сідські діти, бо була вона дуже щи-
рою і щедрою. Тож у їхньому дворі 
було гамірно і весело. Так і по сьо-
годні Марія Олександрівна вболі-
ває за долю близьких і далеких лю-
дей. За свою Батьківщину, яка сьо-
годні в небезпеці.

Отож і стала вона з початком вій-
ни 2014 року волонтеркою. Навко-
ло неї гуртуються і проводять во-
лонтерську роботу небайдужі 
люди. Серед них і велика рідня, і 
знайомі, і близькі по духу люди, 
зокрема й голова Вороньківської 
сільської ради Любов Чешко.

Важко перелічити всі волонтер-
ські справи Марії Олександрівни. 
Адже за час війни вона разом із од-
нодумцями волонтерами провела 
безліч виїздів до зони бойових дій. 
За свою волонтерську діяльність 
Марія Калина нагороджена меда-
лями та відзнаками. 

«Коли розпочалася війна в 2014 
році, було дуже страшно. Ми зібра-
лися з родиною разом, щоб зрозу-
міти, як та чим зможемо допомага-
ти військовим, — розповідає Марія 
Калина. — Сина друзів якраз мобі-
лізували, вони вже були на службі і 
просили про допомогу для споря-

дження. Тому ми всі зібрали свої за-
ощадження та почали допомагати. 
У мого брата Віктора вдома у гара-
жі зробили пункт збору речей. Всі 
люди збігалися до Калини, всі зна-
йомі спочатку почали зносити для 
військових консервацію, господині 
почали випікати пиріжки для вій-
ськових. Наприклад, я вдома лише 
з однією помічницею за один раз 
по тисячі біляшів випікала для вій-
ськових. Все відвантажували у бра-
та та відвозили військовим. Тобто 
все почалося з продуктів та одягу. 
Налагодили зв'язок з німцями, які 
також допомогу передавали. Дя-
кую за це Наталії Логачовій. Ми по-
чали поїздки зі Слов’янська до вій-
ськових. Там ми також допомагали 
пансіонату для інвалідів, який зна-
ходився на тій території. Ми ніколи 
не відвозили речі та їжу на збере-
ження, а одразу все роздавали ци-
вільним та військовим, щоб не за-
лежувалося. Інколи навіть кожно-
му солдату в руки допомогу при-
возили.

Пригадую, як важко було бачити 
на початку солдат в одних резино-
вих тапках, вони були без взуття, 
то аж серце розривалося, коли та-
ке бачила.

Якось я поспілкувалася з Лю-
бов'ю Чешко, головою Вороньків-
ської сільської ради, і ми з нею в 
тандемі почали їздити до військо-
вих. Дуже багато долучалися до гу-
манітарної допомоги села Воронь-
ківської громади, молоко бідонами 
везли, м'ясо, овочі, все, що потріб-
но, намагалися зібрати.

Нашій команді волонтерів дові-
ряли, тому ми весь час працюва-
ли, весь час збирали допомогу та 
одразу її відвозили військовим. У 
нас в команді було 17 волонтерів 

одразу, а потім до 25-ти ця цифра 
виросла».

Почали волонтерити зі Слов’ян-
ська. Проїхали його, потім був Кра-
маторськ, Костянтинівка, Дружків-
ка, Бахмут, Авдіївка, Зайцеве, Ма-
йорськ, Горлівка, допоки її не оку-
пували.

«Лише в одній Авдіївці ми були 
більше 25 разів. Намагалися допо-
магати там і школам, і дитячим са-
дочкам, спочатку все завозили для 
цивільних на прифронтових тери-
торіях, а потім до військових одра-
зу ж їхали.

Хоча їздили кількома машинами, 
трьома-п’ятьма, але завжди трима-
лися на відстані 100-300 метрів од-
на від одної, тому що колони ворог 
моментально помічав та знищував. 
Їхати поруч трьома машинами — 
це стати мішенню, тому цього ка-
тегорично не можна було робити. 
В Часовому Яру був дитячий буди-
нок, треба теж було допомогти їм і 
ми це робили. І військовим, звісно. 
Їздили в Зайцеве, через Бахмут та 
на Луганськ. В Дебальцево страш-
ний котел був, але ми й там теж бу-
ли. Сніг мокрий, холод, їдемо, ас-
фальтованої дороги майже немає, 
темніє рано, а нас зустрічають, нас 
чекають, ми потрібні, — розпові-
дає Марія Калина. — Я дуже люблю 
Донбас, там свого часу служив мій 
син Віктор. То до війни я понад 20 
раз була в тому регіоні. Донецьк 
для мене близький та рідний. 

Окремо хочу згадати нашого ле-
гендарного земляка, Героя України 
Валерія Гудзя. Коли він був у Авді-
ївці, ми намагалися їздити до ньо-
го якнайбільше. Він був людиною, 
яка близько до серця брала заги-
бель своїх побратимів, це йому бу-
ло найважче. Наприклад, одного 
разу ми до нього приїхали, коли з 
Процева загинуло два танкісти, а 
третій зник безвісти. І його душа 
так боліла від цього, що він ні про 
що інше не міг розмовляти, коли 
ми до них приїхали з гуманітарною 
допомогою, бо цінував людей. Він 
тримав все в собі, йому боліло, а 
він мовчав». 

І по сьогодні от вже понад 10 ро-
ків Марія Калина продовжує свою 
волонтерську роботу, незважаю-
чи на свій поважний вік. У лютому 
цього року виїздила з волонтера-
ми до Куп'янська, куди відвозили 
25 генераторів, минулого року бу-
ли в Дружківці, Костянтинівці, Кра-

маторську, Часовому Яру, їздили до 
військових, привезли їм амуніцію, 
берці, костюми, шоломи, бронежи-
лети, бензопили, буржуйки. У цьо-
му році возять як допомогу харчу-
вання. 

«Був випадок, колись й машина 
перевернулася наша через оже-
ледицю. Слава Богу, всі живі зали-
шилися, хоча всі ящики перевер-
нулися. Машина котилася, темінь. 
Знайшли водія по голосу, бо нічо-
го не видно було, під ящиками був 
водій завалений. Проте ми його 
знайшли та допомогли вибратися. 
Їхали тоді трьома машинами. Витяг-
ли машину, скло було побите, про-
те ні двигун не постраждав, ніяка 
механіка. То ми вже склали все та й 
поїхали далі до військових.

Їжу військовим у полях неможли-
во було зберігати, бо там тисячі ми-
шей жило. То потрібні були котики, 
щоб їх ловить. То ми й такий вантаж 
возили якось восени на замовлен-
ня військових. Просили людей, зби-
рали котиків по селах і до військо-
вих відвозили. 

Випадки різні були. Томилися 
сильно. Інколи приїздили до вій-
ськових і єдине, чого хотілося, 
трішки перепочити, то нас заво-
дили в бліндаж, там ми сидячи пе-
репочивали. Любов Чешко в один 
куточок пішла, а я в інший, ніч не 
спали в дорозі, то, звісно, потоми-
лися. Прокидаюся, а біля мене пес 
величезний лежить, такий, що й 
лячно на нього дивитися. Дивлю-
ся, пес без задньої лапи, перемо-
таний бинтом. Тоді військовим ми 
запропонували забрати пса із зо-
ни бойових дій, а вони ні в яку, та 
й розповідають, що цей собака на-
перед чує, коли летять гради й бі-
жить у бліндаж. І таким чином він 
попереджає про небезпеку перед 
прильотом. Ось такий безцінний 
собака був у військових. До речі, 
військові розповідали, що коти так 
само перед прильотами всі збігали-
ся в бліндажі. 

А ще в 2015 році, пригадую, 
якось доїжджаємо до Слов'янська. 
Дорогу вже знали, але вирішили 
скоротити чомусь одного разу. Їде-
мо і не розуміємо, де та Дружківка, 
де Костянтинівка. І нікого спитати, 
лише один дід в селі вигляда з-за 
паркану. То ми стали та й запитали 
його, як нам проїхати. Він нам по-
казав шлях, чомусь сказав їхати не 
прямо, а звернути. Їдемо ми по вка-

заному маршруту і бачимо, що по-
переду блокпост вдалині, а на ньо-
му майорить російський прапор. 
Добре, що Любов Чешко його за-
вчасно побачила. То ми як зупини-
лися, давай розвертати машини та 
назад їхати, ледве втекли від воро-
га. То довго згадували ще того ді-
да, який направив нас у пастку. Але 
Бог нас милував, втекли та залиши-
лися живими.

У Дебальцево також був дуже 
небезпечний випадок. Їхало у нас 
шість машин. І тут полетіли гради. 
Потрібно було терміново ставати, 
бо земля від вибухів робиться, мов 
кисіль, не поїдеш. Зупинилися ми, 
вискочила я з машини останньою, 
всі вже побігли й попадали за пра-
вилами безпеки в кювети, а я стою, 
бо мені дверима руку затисло. Я 
стою, в шоці від болю мовчу. Тоді 
мені швидко допомогли, проте я й 
досі маю після цього пошкоджену 
руку, але жива.

В Авдіївці нам потрібно було до 
19 годин терміново повернутися, 
не мали права залишатися в зоні 
бойових дій. Начальник військової 
адміністрації Авдіївки дав наказ та-
кий, оскільки після цього часу по-
чиналися масовані атаки ворога. 
Проте ми одного разу забарилися 
та не встигли виїхати. Все навколо 
летить, вибухає. І перед нами пада-
ють осколки і один з них потрапляє 
мені в око. Наразі око в мене заши-
те, а тоді воно висіло. Мені терміно-
во надали допомогу. А потім вже в 
Києві в інституті мікрохірургії зро-
били операцію. 

Ми постійно були в зоні ризику, 
але не зупинялися, їздили з допо-
могою до військових, і поки є сили, 
я продовжуватиму це робити, очі-
куючи перемоги».

	� 5 грудня в усьому світі відзначається Міжнародний 
день волонтера. У наші часи в Україні особливо важливе 
волонтерство. «Вісті» неодноразово писали про багатьох 
мешканців громади, які волонтерять — і про дорослих, 
і про дітей. А наразі хочеться познайомити читачів з 
людиною, яка допомагає військовим та горить перемогою, 
незважаючи на свій поважний вік. Марія Калина є 
прикладом для наслідування багатьом, хто вже втомився. 
Нехай розповідь про цю жінку надихне кожного й надалі 
підтримувати наших захисників всіма можливими та 
неможливими способами.
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	� ДО ТЕМИ

МОЛОДЬ ТА СПОРТ 

	� У Борисполі відбувся благодійний конкурс «Міс 
Бориспіль», де збирали кошти на потреби ЗСУ. Цьогоріч 
було сім претенденток, які виборювали між собою титул. 
Всі вони абсолютно різні, неповторні. Насправді, їх 
навіть порівнювати було важко, тому що кожна мала свої 
переваги.

ПЕРЕМОЖНИЦЕЮ КОНКУРСУ ПЕРЕМОЖНИЦЕЮ КОНКУРСУ 

«МІС БОРИСПІЛЬ 2025» «МІС БОРИСПІЛЬ 2025» 
СТАЛА АЛІНА МОВЧАНСТАЛА АЛІНА МОВЧАН

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

Близько місяця тривала підготов-
ка до конкурсу. Дівчата мали змогу 
презентувати себе глядачам завдя-
ки відео візитівці, а ще декламува-
ли вірші в соцмережах. Також був 
конкурс, де учасниці пригощали 
членів журі власноруч приготова-
ними стравами, які більше всього 
полюбляють у їхніх родинах. Ну, і 
звісно, який конкурс краси без де-
філе, хореографічного номеру та 
показу талантів.

27 листопада в залі Центру куль-
тури та мистецтв було велелюдно. 
Захід традиційно розпочався з де-
філе. Більшість учасниць до цього 
не мали досвіду у модельному по-
казі, тому їм це було в новинку.

Конкурс «Міс Бориспіль» був роз-
ділений тематично: «Стихія землі» 
була представлена етно фешн дефі-
ле, далі був хореографічний номер 
«Стихія води», «Стихія повітря» була 
представлена творчим номером. 
Глядачі мали змогу побачити теа-
тральні постановки, хореографічні 
номери, спів, декламацію моноло-
гу. Доволі щемливо було дивитися 
номери, присвячені батькам, які за-
хищають нашу країну в лавах ЗСУ.

Фінальний вихід учасниць кон-
курсу організатори асоціювали зі 
стихією вогню. 

Учасниць конкурсу оцінювали за 
такими критеріями: сприйняття се-
бе, внутрішня сила та людяність. До 
складу журі увійшли заслужена ар-
тистка естрадного мистецтва Укра-

їни Наталія Маркевич, засновниця 
національного виробника україн-
ської косметики «Дістіна Україна» 
Вікторія Басавро, капітан розвідки 
ДШВ Андрій Максимчук, президент 
Київської обласної федерації боксу 
Юліан Москаленко.

Такий конкурс у Борисполі на-
чальниця управління молоді та 
спорту Вікторія Шевц організовує 
вп’яте, а взагалі для міста це бага-
торічна традиція, яка була започат-
кована ще у 80-х роках минулого 
століття, а відроджена у 2011 році.

Дійство на сцені промайну-
ло швидко. Звання «Міс дружба» 
та «Міс енергія стихій» отримала 
Валерія Белова. «Міс глядацьких 
симпатій» та «Міс чарівність» ста-
ла Вероніка Погребняк. Звання 
«Міс упевненість» здобула Єлиза-
вета Ромась, а «Міс харизма» ста-
ла Віталіна Вишіван. Звання «Дру-
га віце міс» здобула Ірина Швець. 
«Першою віце міс» стала Кіра Сте-
цюк. «Міс Бориспіль 2025» стала 
Аліна Мовчан.

Під фото кожної учасниці було 
посилання на донат і переможни-
цю обрали за обсягом коштів, зі-
браних на Збройні Сили України. 
Першу готівкову частину коштів, 
яку збирали в залі, одразу переда-
ли члену журі, капітану розвідки 
ДШВ Андрію Максимчуку на потре-
би ЗСУ. Всього з продажу квитків на 
захід та донатів організаторам вда-
лося зібрати близько 73 тис. грн. Всі 
кошти підуть на потреби ЗСУ.

Кожна з учасниць конкурсу ма-
ла великий шанс на перемогу, ад-
же всі вони цікаві особистості. Тож 
пропонуємо вам з ними ближче 
познайомитися. 

Учасниця №1 Віталіна Виші-
ван. Учениця 10 класу Бориспіль-
ського ліцею «Патріот». Віталіна 
вже три роки займається у дитячо-
му театрі мод. Безліч подіумів, фо-
тосесій та конкурсів стали части-
ною її життя. Перший титул — «Міс 
упевненість» — дівчина здобула 
на всеукраїнському дитячому фес-
тивалі моди «Top fashion fest». Ві-
таліна любить екстрим, мандрів-
ки горами та подорожі. Дівчина 
мріє, щоб війна в Україні нарешті 
скінчилась та її тато, який захищає 
нашу країну, повернувся додому.

Учасниця №2 Вероніка По-
гребняк. Дівчина мріє побудува-
ти кар’єру правоохоронця, тому 
зараз навчається в коледжі Київ-
ського університету інтелектуаль-
ної власності та права. В ці тяжкі 
часи для нашої країни Вероніка не 
може залишатися байдужою, то-
му працює на тиловій кухні в бла-
годійному фонді «Перлина собор-
ності». Також Вероніка захоплю-
ється спортом та займається су-
часною хореографією. 

Учасниця №3 Аліна Мовчан. 
Студентка Академії мистецтв імені 
Павла Чубинського. Аліна — твор-
ча дівчина, що любить творити, на-
дихати. Дівчина пише пісні, через 
них вона може передати те, чого не 

скажеш словами. Для дівчини це не 
просто хобі. Цього року Аліна ви-
пустила свою першу пісню. Твор-
чість дала дівчині впевненість у то-
му, хто вона. Саме тому Аліна обра-
ла собі псевдонім «Оsoblyva».

Учасниця №4 Ірина Швець. Ді-
вчина з дитинства займалася ху-
дожньою гімнастикою. Ірина швид-
ко підлаштовується під будь-які си-
туації, тож на конкурс «Міс Бори-
спіль» вирішила подати заяву за 
день до його початку. Ірина займа-
ється моделінгом, але не завжди 
все проходило спокійно. Іноді це 
були п’ятигодинні очікування. Та-
кож Ірина приймала участь у всеу-
країнському фестивалі «Top fashion 
fest». Дівчина мріє облетіти весь 
світ, бо світ — це не просто місця, 
це історія. 

Учасниця №5 Єлизавета Ро-
мась. Зараз дівчина навчається в 
Київському університеті культури 
на факультеті кіно та телебачен-
ня. Першу роль Єлизавета зіграла 
в Муніципальному театрі «Бере-
зіль». Шкільні роки — це завжди 
нові можливості, Єлизавета також 
дочекалась свого шансу. Викладач 
дівчини дала можливість здійсни-
ти головну мрію акторки —  зігра-
ти свого найулюбленішого персо-
нажа. Для Єлизавети таким персо-
нажем була Солоха. Далі конкурси 
фольклору, де дівчина демонстру-
вала українську культуру та наші 
українські свята. Єлизавета пра-
цює баристою в кав’ярні. Для неї 

це не тільки робота, а й нові зна-
йомства, комунікація, велика кіль-
кість цікавих людей та їх історій. 
Єлизавета не боїться помилятись, 
бо, як вчила її мама, — кожен твій 
крок, навіть невпевнений, набли-
жає тебе до цілі. 

Учасниця №6 Кіра Стецюк. 
15-річна дівчина навчається в 9 
класі Бориспільського академіч-
ного ліцею імені Анатолія Федор-
чука. Кіра за своє життя спробува-
ла безліч хобі. Дівчина займалась 
танцями, повітряною та звичай-
ною гімнастикою. Грала на гітарі, 
фортепіано та співала. Кіра віль-
но спілкується на чотирьох мовах. 
Батьки завжди спонукали дівчи-
ну до чогось нового. Вже в 9 років 
вона написала власну книгу, а в 10 
років видала другу. Кіра вже п’ять 
років займається моделінгом. Ді-
вчина відвідала битву дитячих мо-
дельних шкіл в Іспанії з мітингом 
на підтримку України та на показі 
«Top fashion fest». В школі Кіра бу-
ла завжди активною. Мрія Кіри — 
стати онкохірургом. Дівчина з ди-
тинства звикла йти вперед, стави-
ти перед собою цілі та досягати їх. 

Учасниця №7 Валерія Бело-
ва. Студентка першого курсу Пе-
реяславського університету імені 
Григорія Сковороди. Аліна волон-
терка, яка щодня робить малень-
кі вчинки, які допоможуть зміни-
ти наш світ. У дівчини, крім робо-
ти та навчання, є улюблене хобі — 
це волейбол.

ОСІННІЙ КУБОК «БИТВИ ДВОРІВ» 2025: ФУТБОЛ ДИТЯЧИЙ — ПРИСТРАСТІ ДОРОСЛІ
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Для організації традиційно-
го футбольного турніру дворових 
команд Бориспільської громади 
«Битва дворів» персональні запро-
шення і офіційний статус команди 
не потрібні. У турніру є свій Теле-
грам-канал, де оголошують дату 
змагання і порядок реєстрації учас-
ників. А діти, які «набігали» прак-
тику на дворовому футбольному 
полі, які зорганізувалися у коман-
ду, придумали їй креативну назву, 
повідомляють про бажання взяти 
участь у турнірі. 

Осінній кубок «Битви дворів» 
проходив у останні вихідні листо-

пада 2025 року — 29 і 30 числа. 
У назвах команд, які стали учас-

никами цих футбольних баталій, 
відобразилися найрізноманітні-
ші сфери: географія, герої муль-
тфільмів, імена людей, відомих у 
окремих спортивних спільнотах, 
страви української кухні або на-
віть молодіжний сленг. Судіть са-
мі: «Кар’єр», «Футболісти і Черпак», 
«Штурм», «Тефтелі», «Сальтисони», 
«Магістро», «Чемпіони», «Міньйо-
ни», «ФК Вайб», «Переяслав United», 
«Пакістанці», «ФК Кум», «Альта», «Та-
ракани», «KBS Team», «Перлина», 
«Хортиця», «Друзі Кахі», «Бавов-
на», «Футболісти і Козій», «Сахно 

United», «Real», «Шишки», «ФК Ра-
дік», «Перчики», «Кузьма Інвест», 
«Троєщина», «Volves», «Blackout», 
«Потужні», «Арсенал», «Пульс», «Во-
лодя Рогозів», «Тєлєгі», «ВС», «Толя 
United», «Ровні пацики», «Пантери».

За умовами турніру команди 
змагалися у трьох вікових кате-
горіях:  

• категорія 2011 і молодші бра-
ли участь 10 команд; 

• категорію 2008-2010 склада-
ло 14 команд; 

• категорія 2007+ (2007 рік і 
старші) була найчисельнішою — 
18 команд.

Деякі команди брали участь у по-
єдинках у двох вікових категоріях. 
Молодші футболісти мали право ви-
ступити ще й у старшій віковій групі. 

«Битва дворів» проходила на фут-
больному полі Бориспільського ака-
демічного ліцею. Спостерігати за по-
єдинками було дуже цікаво. Відчува-
лася злагоджена гра команд. Оче-
видно, що юні футболісти не просто 
так ганяли м’яча у своїх дворах, а на-

працьовували командну роботу. Се-
ред назв команд зустрічала знайомі, 
ті, що доводилося чути ще у перших 
сезонах турніру. А це було близько 
10 років тому. Перші учасники «Бит-
ви дворів» уже давно виросли, а от 
назви збереглися. І азарт та воля до 
перемоги у сьогоднішніх футболіс-
тів були не меншими, ніж тоді. 

Пристрасті на футбольному полі 
визначили переможців.

Категорія 2011 і молодші: 
1 місце — «Володя Рогозів»;
2 місце — «Пантери»; 
3 місце — «Арсенал».
Індивідуальні нагороди: 
• кращий нападник — Денис Ар-

батських;  
• кращий воротар — Богдан Ан-

тонов;
• кращий гравець — Арсен Віт-

ківський;
• кращий капітан — Олександр 

Остраханов.
Категорія 2008-2010:
1 місце — «Сахно United»;
2 місце — «Чемпіони»;

3 місце — «Шишки».
Індивідуальні нагороди: 
• кращий нападник — Марк Іван-

ченко; 
• кращий воротар — Денис Да-

ниленко;
• кращий гравець — Влад Самой-

ленко;
• кращий капітан — Максим Вед-

мідь.
Категорія 2007+ 
1 місце — «Хортиця»;
2 місце — «Сальтисони»; 
3 місце — «Переяслав United».
Індивідуальні нагороди: 
• кращий гравець — Іван Бєлов; 
• кращий воротар — Даніїл По-

пов; 
• кращий нападник — Максим 

Євпак; 
• кращий капітан — Сергій Доль-

ник.
Звичайно ж, переможці отрима-

ли заслужені нагороди: медалі, ста-
туетки за індивідуальну першість, 
і кубок за перемогу у кожній віко-
вій групі. 
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АКТУАЛЬНО

ПИСЬМЕННИК АНДРІЙ КОКОТЮХА: ПИСЬМЕННИК АНДРІЙ КОКОТЮХА: 

«МЕНЕ НАДИХАЮТЬ «МЕНЕ НАДИХАЮТЬ 
УКРАЇНСЬКІ ЧИТАЧІ»УКРАЇНСЬКІ ЧИТАЧІ»
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Гості на порозі
Останній навчальний день ли-

стопада у Бориспільському ліцеї 
«Лідер» видався незвичайним. 
Навчальний заклад зустрічав ві-
домого українського письмен-
ника Андрія Кокотюху, який заві-
тав до Борисполя на запрошен-
ня учениці 8 класу Олександри 
Ланської та вчителів української 
мови Валентини Татарчук і Окса-
ни Чепурко. 

У вступному слові Валентина Та-
тарчук розповіла, як з’явилася ідея 
запросити у гості письменника. 

«Коли у травні минулого року на 
уроці ми почали вивчати творчість 
Андрія Кокотюхи, з’ясувалося, що 
Олександра Ланська прочитала 
вже багато його творів. Його кни-
ги є у Бориспільській дитячій біблі-

отеці. Дівчинка висловила думку, 
що було б цікаво зустрітися з пись-
менником. Фактично вона вияви-
лася ініціатором нинішньої зустрі-
чі. Знайти контакти автора в інтер-
неті не було проблемою». 

Візит Андрія Кокотюхи до ліцею 
був розподілений на дві зустрічі. 
У першій частині актовий зал на-
вчального закладу заповнили вчи-
телі ліцею, гості з управління осві-
ти і науки на чолі із Катериною Ша-
бан, колеги з інших ліцеїв Бори-
спільської ОТГ, зокрема Кучакова, 
Любарців, Іванкова, Глибокого, учні 
11-х класів. Друга частина, яка роз-
почалася після невеликої перерви, 
була віддана дітям: учням із 5-го по 
8-й клас.

Олександра Ланська корот-
ко розповіла про творчий шлях 
гостя, зазначивши, що перший 
художній твір він написав у 7 ро-

ків. А до 12 років він і писав, і чи-
тав власні казки. Мріяв стати бі-
бліотекарем, закінчив факультет 
журналістики Київського дер-
жавного університету ім. Тара-
са Шевченка. Сьогодні він плід-
но працює у кіноіндустрії, брав 
участь у написанні сценаріїв до 
таких проєктів, як «Сніданок з 
1+1», «Голос країни ІІ», «Сімей-
ний суд». Дівчина захоплюється 
його дитячими книжками про ве-
селі і смішні, серйозні і небезпеч-
ні пригоди однолітків. 

«Пишу книги, які 
можна прочитати 
за вечір»

Коли слово надали Андрію Ко-
котюсі, майже година пролеті-
ла непомітно. На початку висту-
пу письменник наголосив: «На 
свою адресу я нічого видатно-
го не сприймаю, нічого видатно-
го у своєму житті не зробив. Всьо-
го-навсього написав 109 книжок, 
більше 200 сценаріїв, пишу ауді-
овистави. Але тут немає видатно-
го, це просто моя робота, яка ме-
ні подобається. Мені подобається, 
якщо ця робота подобається чита-
чам». У розмові з автором згада-

ли і розвиток кіноіндустрії украї-
номовних фільмів. Андрій Кокотю-
ха зазначив, що в період із 2016 до 
2019 року було створено 179 філь-
мів українською мовою, зокрема, 
документальні, анімаційні, корот-
кометражні. Це більше, ніж із ча-
сів існування кіностудії Олексан-
дра Довженка. Українське кіно зні-
мається і сьогодні. І воно частко-
во витісняє книгу. «Я пишу книжки 
так, щоб кожну з них можна було 
прочитати за один вечір, а фактич-
но за 3-4 години», — зауважив ав-
тор. Він згадав минуле та часи де-
фіциту, коли книжки були товаром 
підвищеного попиту. Ними давали 
хабарі, ховали під прилавок… Ча-
сто, щоб придбати дефіцитну кни-
гу, треба було здати у спеціальний 
пункт 20 кг макулатури і отримати 
талончик на книгу. Через це під-
літком він мріяв стати бібліотека-
рем — щоб брати книжки додому, 
користуючись службовим стано-
вищем.

Книг забагато 
не буває

На зустріч до Борисполя Андрій 
разом із дружиною Іриною привез-
ли багато книжок, які можна було 
придбати на місці. Їх виявилося за-

мало, адже кожен хотів придбати 
книжку з автографом автора. 

Презентуючи свій доробок, пись-
менник розділив тематику своїх 
книг для дорослого читача на дві 
частини. Перша — книжки про во-
єнні реалії, в яких ми живемо. Зо-
крема, пережите в березні 2022 ро-
ку лягло в основу книги «Довга ко-
мендантська година». Він назвав 
цю серію «шпигунські романи» і 
наголосив, що це «художні твори, 
у яких усе правда». Таких книжок 
критично не вистачало і не виста-
чає в Україні. Друга частина — ре-
тро роман. 

Окремою групою творчос-
ті письменника є дитяча літера-
тура. Сюжети казок про бойових 
звірів, які він писав із семи років, 
частково були використані пізні-
ше в книжках для дітей. Зокрема, 
це «Таємниця козацького скарбу», 
«Таємниця підводного човна», «Ро-
бот ховається в школі», цикл про 
гімназиста. Автор зазначив, що 
ніколи не чекав натхнення. Біль-
ше спонукало бажання: якщо не-
має чого читати, а читати хочеть-
ся, візьми та напиши щось, що ти 
прочитав би сам. «Мене надиха-
ють українські читачі, які готові мої 
книги купувати, читати і передава-
ти з рук в руки», — наголосив Ан-
дрій Кокотюха. 

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Недільного дня у останній день 
листопада на ринзі у залі Бори-
спільської дитячо-юнацької спор-
тивної школи кипіли спортивні 
пристрасті. Велике свято боксу бу-
ло організоване у пам’ять про ви-
хованця Бориспільської ДЮСШ 
Павла Заяця, який загинув, захища-
ючи Україну від російського агре-
сора. 

Того дня у залі ДЮСШ було осо-
бливо багатолюдно. До Бориспо-
ля приїхали численні гості: роди-
на полеглого героя — мама Світла-
на, тато Олександр, сестра Оксана, 
помічник начальника департамен-
ту поліції особливого призначення 
«Об’єднана штурмова бригада На-
ціональної поліції України «Лють», 
підполковник поліції Вячеслав Ву-
сінський, побратими полку «Сафа-
рі» штурмової бригади Національ-
ної поліції України «Лють», у яко-
му служив Павло, пресофіцер, за-
ступник начальника Дарницького 
управління поліції, полковник полі-
ції Тимур Калашник, капелан полку 
«Сафарі» Микола Мединський, дру-
зі, однокласники, співробітники та 
побратими. 

Були присутні представники 
міської влади Борисполя різних 
рівнів на чолі із заступницею Бори-
спільського міського голови Люд-
милою Бистрою, депутати та пред-
ставники силових структур. Також 
до Борисполя завітали віце-пре-
зидент федерації боксу Київщини 

Володимир Матвійчук та шестира-
зовий чемпіон світу з боксу Сер-
гій Дзінзірук, який привіз із собою 
чемпіонський пояс. Після завер-
шення урочистостей юні боксери 
шикувалися в чергу, щоб сфотогра-
фуватися з ним. 

Мати Світлана розповідала про 
свого сина, ледве стримуючи сльо-
зи. Згадувала, як він боксував на 
цьому рингу, в цьому залі, займав 
призові місця — мав жагу до пере-
моги. Завжди мав ціль, і до неї ішов. 
Мати від імені родини подякувала 
всім присутнім в залі за те, що вони 
поруч у такий день. Також вислови-
ли щиру вдячність Михайлу Шкору-
пу, який тренував Павла, вів його з 
першого дня, підтримував, завжди 
був поруч. 

У знак вдячності людям, які йшли 
про життю поруч із Павлом, роди-
на підготувала їм подяки та пам’ят-
ні подарунки. Знаки вдячності от-
римали Михало Шкоруп, депар-
тамент поліції особливого при-
значення «Об’єднана штурмова 
бригада Національної поліції Укра-
їни «Лють», штурмовий полк «Са-
фарі», Дарницьке управління полі-
ції, однокласники, друзі і співробіт-
ники. Відзначила родина і капелана 
штурмового полку «Сафарі» Мико-
лу Мединського. Капелан своїм мо-
литовним словом відкривав урочи-
стості пам’яті Павла Заяця та всіх 
полеглих героїв.  

Символічно, що саме того дня, 
30 листопада, Павло святкував би 

свій день народження. Його життє-
вий шлях був надто коротким, але 
він залишив по собі пам’ять про те, 
яким має бути справжній чоловік. 

Визнанням його здобутків і за-
слуг стали нагороди, які вручили 
родині заступниця Бориспільсько-
го міського голови Людмила Бистра 
та підполковник поліції Вячеслав 
Вусінський. 

Павло Заяць нагороджений ор-
деном «За мужність» ІІІ ступеня (по-
смертно), Комбатанським хрестом 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України (посмертно). Відповідно до 
наказу Національної поліції Украї-
ни Павлу присвоєно звання «Капі-
тан поліції» (посмертно). 

Михайло Шкоруп у своєму висту-
пі зазначив, що Павло був не тіль-
ки спортсменом. Він мав позивний 
«Поет», адже писав вірші та мріяв 
стати письменником. Від мешкан-
ців Борисполя він подякував роди-
ні за сина і з нагоди Дня волонтера, 
який Україна відзначатиме незаба-
ром, вручив членам родини почес-
ні подяки, адже родина активно до-
помагає ЗСУ. 

Коментуючи «Вістям» самі зма-
гання, Михайло Шкоруп зазначив, 
що відбулося 52 поєдинки. Усього 
було 112 учасників із різних міст 
України, зокрема Переяслава, Бі-
логородки, Обухова, Яготина, Бе-
резані, Баришівки, Волошинівки Ба-
ришівської територіальної громади 
і, звичайно, багато бориспільських 
спортсменів. У турнірі брали участь 

діти віком від 6 до 16 років, серед 
них чимало новачків. 

Другу частину боксерського тур-
ніру, яка розпочалася після урочи-
стостей, відкривав поєдинок двох 
спортсменів, хлопців-військових, 
які воювали на Сході. 

«Ісусе! Благослови нас перемо-
гою!» — цей заклик, яким капе-
лан Микола Мединський завер-
шував свою молитовну промову, і 
який разом із ним підхопив увесь 
зал, можна вважати лозунгом і для 
спортивних поєдинків, і для нашої 
боротьби за незалежність України.

«Вісті» поспілкувалися із гостями 
Борисполя, які представляли спор-
тивну спільноту. Чемпіон світу з 
боксу серед професіоналів у серед-
ній вазі Сергій Дзіндзірук сам ро-
дом із Броварів. За його словами, 
бориспільська школа боксу завж-
ди була на високому рівні. Але бок-
сувати із героєм, якого вшановува-
ли цього дня, йому не довелося — 
Павло був молодшим за нього. 

Представник громадської орга-
нізації «Велика спортивна родина 
FILA», яка підтримує спортсменів, 
Андрій Скидан розповів: «Ми допо-
магаємо як молодим спортсменам, 
так і взагалі українському спорту. 
Допомагаємо матеріально, всіляко 
підтримуємо — особливо зараз, у 
такі складні часи. У нас багато дру-
зів, багато однодумців, які беруть 
участь у такій підтримці, — це біз-
несмени різного рівня. Із Бориспо-
ля можу назвати Олександра Шиш-
кова — колишнього директора ае-
ропорту «Бориспіль». Насамперед 
допомагаємо молодим спортсме-
нам, дітям. Надається допомога 
у вигляді екіпірування, приладдя 
для занять, фінансова допомога, у 
тому числі на поїздки. Нещодавно 
відправляли на дефлімпійські ігри 
(ігри серед глухонімих) у Токіо. Їз-
дили наші борці. Зайняли призо-
ві місця. Також молоді хлопці кік-
боксери їздили в Італію. Завоюва-
ли 12 золотих нагород». 

У БОРИСПОЛІ ВІДБУВСЯ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТУРНІР З БОКСУ ПАМ’ЯТІ ПАВЛА ЗАЯЦЯУ БОРИСПОЛІ ВІДБУВСЯ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТУРНІР З БОКСУ ПАМ’ЯТІ ПАВЛА ЗАЯЦЯ
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НЕРУХОМІСТЬ

 куплю

Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю не-
рухомості, землі, паїв. Проблемна, кредитна, 
без документів, з боргами. Швидкий розраху-
нок. Безкоштовна оцінка реальної вартості. 
Тел.: 0 50 6201019.

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

Купуємо землю(паї). Дорого, надійно, Купуємо землю(паї). Дорого, надійно, 
швидко. Тел.:  0 68 3997872.швидко. Тел.:  0 68 3997872.

найму

Бориспіль

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 0 
67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опе-
ратор на лінію, укладальники, експедитор, 
вантажник, сортувальники,  налагоджу-
вальник, лаборант. Тел.: 0 67 5221290, Алла, 
0 67 5065684, Анна.

Запрошуємо на роботу: майстра форму-
вального цеху (ЗБВ) — з/п 40 000грн; головно-
го механіка з ремонту обладнання — з/п від 
40 000 грн; токаря — з/п від 35 000грн; слюса-
ря з ремонту обладнання — з/п від 35 000грн; 
формувальника ЗБВ — з/п від 40 000грн; 
прибиральницю — з/п від 12 500 грн; маши-
ніста мостового крану — з/п від 23 000грн; 
зварювальника — з/п від 40 000 грн.  Надаємо 
БРОНЮВАННЯ!  Гуртожиток для іногородніх. 
Розвезення працівників по місту. Тел.: 0 67 
4344979, Ірина.

Потрібні водій та охоронці на постійну роботу 
в м. Бориспіль. Потрібні охоронці на постійну 
роботу в м. Київ, з/п від 1500,00 грн/зміна. Ре-
жим роботи: денний, 1/2, 2/2, вахта. Тел.:  0 68 
8880688, 0 67 3288818, (044) 2236768.

ТОВ «КТА» запрошуємо на роботу поміч-
ника друкара флексографічного друку, з/п 
30000 грн. м. Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, 
буд.1.  Тел.: 0 63 8221909.

ПРОДАМ
різне

Бориспіль
Рельси 1 шт. — 4 м, 2 шт. — по 2 м; металочере-
пиця — 14 кв.м; плита електрична; комп'ютерне 
крісло; килим 2,5х3,5 м. Тел.: 0 96 4464710.  

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Коро-
ви, телиці, бички, телята, лошата, коні. Лежа-
чі, дорізи. Проводимо обмін. Працюємо ціло-
добово. Тел.: 0 96 5897650-viber, 0 73 5897650, 
Іван Дмитрович.

РІЗНЕ

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.
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Бориспільський районний виробничий 
відділ Київської обласної філії ДП «Центр 
державного земельного кадастру» пові-
домляє, що 12 грудня 2025 року о 11:00 
годині відбудеться встановлення та пого-
дження меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості), за адресою: м. Бориспіль, вул. 
Старокиївська 36, яка перебуває у власно-
сті Карабанкіної Людмили Василівни.

Просимо власників суміжних земельних 
ділянок бути присутніми за даною адре-
сою, у вказаний час.

15.12.2025 року будуть проводитися 
річні збори уповноважених членів КСП 
"ТРУБІЖ" за адресою: село Кулажинці, 
Броварського району, Київської області 
об 10 год.00 хв. біля приміщення Укрпо-
шти. Уповноваженим членам КСП мати 
при собі трудову книжку та паспорт гро-
мадянина України. Порядок денний зборів: 
- доповідь голови КСП про діяльність під-
приємства; - розгляд заяв про виключення 
членів КСП.

ЗАМІСТЬ РЕКОНСТРУКЦІЇ — РЕМОНТ? ПАРК У БОРИСПОЛІ 
ХОЧУТЬ КАПІТАЛЬНО ВІДРЕМОНТУВАТИ

НАПРИКІНЦІ РОКУ БОРИСПІЛЬ ЗАКУПОВУЄ НАГОРОДНУ НАПРИКІНЦІ РОКУ БОРИСПІЛЬ ЗАКУПОВУЄ НАГОРОДНУ 
ТА СУВЕНІРНУ ПРОДУКЦІЮ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВТА СУВЕНІРНУ ПРОДУКЦІЮ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ

Андрій ЛИС 

Виготовлення проєктно-кошто-
рисної документації на ремонт пар-
ку замовило головне управління 
житлово-комунального господар-
ства. Закупівлю «Виготовлення про-
єктно-кошторисної документації по 
об’єкту: «Капітальний ремонт Бори-
спільського міського парку куль-
тури і відпочинку в м.Бориспіль» 
оприлюднено на сайті державних 
закупівель. Сума закупівлі 497 тис. 
380 грн. У цю суму входять інже-
нерно-геодезичні роботи, візуалі-
зація об’єкту, робочий проєкт та 
експертиза проєктно-кошторисної 
документації. Роботи з ПКД мають 
бути завершені до 31 березня на-
ступного 2026 року. Виконавець — 
місцевий архітектор Євгеній Кулик. 

Нагадаємо, про реконструкцію 
міського парку культури та відпочин-
ку влада говорить із 2021 року. Ще у 
2020 році архітектор Євгеній Кулик 
розробив концепцію перебудови 

міського парку. У січні 2021 року вла-
да оголосила конкурс на кращий про-
єкт реконструкції. У лютому 2021 року 
депутати Бориспільської міської ра-
ди схвалили умови Всеукраїнського 
відкритого архітектурного конкурсу. 
Конкурс почався у березні, а у червні 
було оголошено його результати. Пе-
реможцем стала група столичних ар-
хітекторів (Катерина Єрмакова, Дми-
тро Чулков, Володимир Свечніков) з 
проєктом «Boryspil Central Park (Бори-
спільський центральний парк)».

У середині 2022 року заступник 
міського голови Сергій Лещенко 
в інтерв’ю «Вістям» повідомив, що 
співпрацю щодо реконструкції пар-
ку за вже готовим проєктом запро-
понував Європейський фонд, який 
готовий профінансувати роботи.

Після цього про парк забули на-
довго, а в кінці 2023 року він був 
запропонований та обраний Київ-
ською обласною державною адмі-
ністрацією для будівництва укриття 

на 900 осіб за 113 млн грн.
У травні 2024 року відбулося ко-

ригування ПКД на будівництво спо-
руди цивільного захисту (укриття) в 
парку. Причина — за словами Євге-
нія Кулика, керівника архітектурної 
студії «Інтеграл», яка займалася ко-
ригуванням, — рішення перенести 
розташування майбутнього укрит-
тя на іншу локацію, теж у парку. 

У червні 2024 року у Стратегії роз-
витку громади передбачили розроб-
ку ще одного проєкту реконструкції 
міського парку — адже після рішення 
про будівництво укриття попередній 
проєкт вже не міг бути реалізованим.

У 2025 році заговорили про ре-
конструкцію Меморіалу Слави в 
парку. Договір на виготовлення 
проєкту замовили архітектору Єв-
генію Кулику. 

Станом на сьогодні роботи зі 
спорудження укриття так і не поча-
лись, а архітектурні елементи Ме-
моріалу Слави демонтовано. 

МЕШКАНКУ БОРИСПОЛЯ СУДИЛИ ЗА ДОМАШНЄ 
НАСИЛЬСТВО ЩОДО ВЛАСНОЇ МАТЕРІ

Андрій ЛИС

Про вирок у справі щодо вчи-
нення домашнього насильства 
повідомляє Бориспільський місь-
крайонний суд Київської області.

За даними суду, уродженка Бо-
рисполя громадянка М. раніше 
вже неодноразово (а саме 8 ра-
зів) притягувалася до адміністра-
тивної відповідальності за вчи-
нення домашнього насильства 
щодо своєї матері, разом з якою 
вона проживає — особи похило-
го віку з інвалідністю. Так, у ста-
ні алкогольного сп’яніння вона 
впродовж 2024-2025 років сис-
тематично висловлювала обра-
зи на адресу матері, зокрема, не-
цензурною лайкою, погрожувала 
їй фізичною розправою та тягала 
за волосся. 

Таким чином нанесена шко-
да психічному та фізичному здо-
ров’ю потерпілої. Внаслідок агре-
сивної поведінки доньки у гро-
мадянки К. зафіксовано комп-
лекс негативних психоемоційних 
змін у вигляді постійної психое-
моційної напруги з підвищеною 
тривожністю, розгубленістю по-
чуттів, погіршеним настроєм, 
страхом за своє здоров’я та без-
пеку свого життя, переживанням 
почуттів образи та приниження 
гідності, що призводить до знач-
ного погіршення якості її життя. 

Дії громадянки М. кваліфіко-
вані як кримінальне правопо-
рушення (злочин), передбаче-
не ст. передбачене ст. 126-1 КК 

України (домашнє насильство).
У судовому засіданні вона пов-

ністю визнала свою вину та роз-
каялася. Вироком суду їй призна-
чене покарання у вигляді про-
баційного нагляду строком на 2 
(два) роки. Протягом цього тер-
міну на неї покладено обов’язки 
періодично з’являтися для реє-
страції до уповноваженого ор-
гану з питань пробації; повідом-
ляти уповноважений орган з пи-
тань пробації про зміну свого 
місця проживання, роботи або 
навчання; не виїжджати за межі 
України без погодження з упов-
новаженим органом з питань 
пробації.

Також до неї застосовано об-
межувальний захід та направле-
но її для проходження програ-
ми для кривдників строком на 1 
(один) місяць.

Відразу кілька закупівель, що сто-
суються придбання нагородної та су-
венірної продукції, оголосив виконав-
чий комітет Бориспільської міської 
ради. Інформацію про це оприлюд-
нено на сайті державних закупівель.

Йдеться про наступний асорти-
мент товарів:

• рамки формату А4 жовто-бла-
китні для відзначення захисників 
на суму 22 тис. 500 грн;

• подяки, пам’ятні листи воїнам 
на суму 24 тис. 500 грн;

• термокружки з гравіюванням 
логотипу міста для відзначення 
захисників на суму 32 тис. 480 грн;

• набори чашок з гравіюванням 
логотипу міста для відзначення 
захисників на суму 37 тис. 120 грн;

• письмові набори з логотипом 
міста для відзначення захисників 
на суму 26 тис. 174 грн.

Всі ці товари будуть придбані у 
місцевого підприємця Кропачова 
Руслана Вікторовича.

Також у ТОВ «Нагороди України» 
придбано подарункові монети з 
символікою Борисполя у футлярах 
(100 штук) на суму 68 тис. грн, ме-
далі та значки воїнам (280 штук) на 
99 тис. 400 грн. 
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Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-

цюємо без вихідних, швидко, доступно. До-

говори з підприємствами (готівка чи безго-

тівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-

них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 

4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 50 

7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

Подбаю про одиноку стареньку людину з Подбаю про одиноку стареньку людину з 

правом успадкування житла. Свою поряд-правом успадкування житла. Свою поряд-

ність, а Вашу безтурботність та спокій га-ність, а Вашу безтурботність та спокій га-

рантую! Тел.: 0 97 9742095.рантую! Тел.: 0 97 9742095.

РІЗНЕ

Бориспіль

Втрачене чорнобильське посвідчення про по-

стійне проживання у зоні безумовного та гаран-

тованого добровільного відселення у 1986-1992 

рр. (3 категорія), серія Б №021888, видане на ім'я 

Божко Людмили Феодосіївни Волинською облас-

ною держадміністрацією 23.02.1993 р., вважати 

недійсним. 

Втрачений диплом спеціаліста, серія КХ 

№21237700, виданий на ім'я Фещука Олега Бог-

дановича Переяслав-Хмельницьким ДПУ ім. Г.С. 

Сковороди 27 червня 2002 р., вважати недійсним. 

Втрачені атестат про середню освіту з додатками, 

серія КХ №10161476, видані на ім'я Короті Вла-

дислава Миколайовича загальноосвітньою шко-

лою І-ІІІ ступенів №4 м. Бориспіль 20.06.1998 р., 

вважати недійсними. 

Закуповуємо ВРХ на м'ясо та на тримання. 
Проводимо обмін на вашу худобу. Корови, 
коні, телиці, бички, телята, лошата. Лежачі, 
дорізи. Перевезення. Тел.: 0 68 8810299, 0 50 
0739968.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), 
бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), 
коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та 
доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. 

Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання 
Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на 
молоко, тільних телиць, коні та лошата. 
Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-
ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі 
ціни та найкращі умови. Вивезення худоби 
живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  
Тел.: 0 68 4670575.

Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання. Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання. 
Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на 
молоко, тільних телиць, коні та лошата. молоко, тільних телиць, коні та лошата. 
Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-
ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі 
ціни та найкращі умови. Вивезення худоби ціни та найкращі умови. Вивезення худоби 
живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  
Тел.: 0 68 8672491, 0 68 4670575. Тел.: 0 68 8672491, 0 68 4670575. 

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо та на 
утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 0012969.

Скуповуємо ВРХ:  корови (55-60 грн за кг); коні 
(40-45 грн за кг); бики (80-82 грн за кг); телиці 
(75-78 грн за кг); барвни; вівці, лежачі та дорі-
зання. Тел.: 0 98 6310393, Володимир.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміття. 
Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. Тел.: 
0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 куб.м. 
Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Анатолій. 
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ОВЕН. Для вас цей тиждень несе рідкіс-
не поєднання: від глибокої трансформації і 
жорстких розмов до появи несподіваної під-
тримки й осяянь. Період запускає процес пе-
регляду матеріальних і духовних цінностей. 

ТЕЛЕЦЬ. Тиждень починається з фінансових 
рішень. На вас можуть чекати важливі розмови 
про співпрацю або умови рівноправного парт-
нерства. Ви знайдете потрібні слова, а ваші ідеї 
підтримають люди, на яких ви розраховуєте.

БЛИЗНЮКИ. Тиждень починається з глибо-
кого аналізу своїх стосунків і ролі в партнерстві. 
Це час вибору, розвороту, важливого рішення — 
особистого або професійного. Ваша увага при-
кута до фінансової безпеки й розподілу ресурсів.

РАК.  Тиждень змусить зануритися в питання 
обов’язків, здоров’я, режиму і робочих проце-
сів. Можливе обговорення умов праці або пе-
рерозподіл навантаження. Будуть актуальни-
ми теми роботи або грошей.  

ЛЕВ. Початок тижня приносить переоцінку сто-
сунків і творчих проєктів. Може з’явитися бажання 
зміцнити партнерство або вийти із застарілих до-
мовленостей. Тиждень принесе відчуття внутріш-
ньої злагоди, а підтримка надійде із несподівано-
го джерела.

ДІВА. Все найскладніше залишається позаду. 
Але тиждень може поставити вас перед завдан-
ням: вибрати між кар’єрою й особистим життям, 
між обов’язком і бажанням. Не ухвалюйте рішень 
зопалу. 

ТЕРЕЗИ. Тиждень вимагає від вас підвищеної 
уваги до робочих і господарських питань. Дове-
деться і налагоджувати процеси, і розбиратися в 
складних ситуаціях, де не все очевидно.

СКОРПІОН. Початок тижня приносить важ-
ливі фінансові розмови і внутрішні трансфор-
мації. Ви переглядаєте свої цінності — глибоко 
і чесно. Питання, відкладені від літа, можуть ви-
магати розв’язання.    

СТРІЛЕЦЬ. Ви по-новому подивитеся на себе і 
свої бажання. Важливі розмови про партнерство і 
майбутні проєкти, але варто бути особливо уваж-
ними під час роботи з фінансовими документами 
й договорами.  

КОЗОРІГ. Можливі розмови про здоров’я, гра-
фіки праці та відпочинку або службові обов’язки. 
Вийдуть на пік робочі процеси та взаємини з ко-
легами: багато чого вимагає вашої уваги.  

ВОДОЛІЙ. Тиждень завантажений контакта-
ми, поїздками, спілкуванням із керівництвом 
або чиновниками. Загалом обговорення пла-
нів, союзів, спільних проєктів виявиться про-
дуктивним.  

РИБИ. Увесь тиждень присвячений розмовам 
про кар’єру, соціальний статус або великі пла-
ни в питаннях самореалізації. Можливі перего-
вори з керівництвом, обговорення умов робо-
ти і перехід до комфортніших умов.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 8-14 ГРУДНЯ


